

И.о. заведующая кафедрой  
физической культуры  
ФГБОУ ВО «Читинская государственная  
медицинская академия»

А.Н. Епринцев

## ПОЛОЖЕНИЕ

о Первенстве Читинской государственной медицинской академии по  
бадминтону среди первых курсов.

### 1. Общие положения.

Соревнования по бадминтону (далее – Соревнования) проводится в соответствии с Правилами вида спорта «бадминтон», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 12 июля 2021 г. N 546 (далее Правила), Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Читинской государственной медицинской академии (далее ЧГМА) на 2024-2025 учебный год.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- Популяризация и повышение уровня бадминтона в Читинской государственной медицинской академии (далее ЧГМА);
- Формирование духовно - нравственного воспитания студентов ЧГМА;
- Повышение мотивации студентов к ведению и пропаганде здорового образа жизни;
- Профилактика преступности, наркомании и алкоголизма в студенческой среде;
- Выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды ЧГМА по бадминтону;
- Развитие материально-технической базы и представления больших возможностей для занятий физической культурой и спорта.

В соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04 декабря 2012 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования.

## **2. Организаторы соревнований.**

Общее руководство организации и проведения соревнований осуществляется судейская бригада, утверждённая кафедрой физической культуры (далее ФК) ЧГМА.

## **3. Место и сроки проведения.**

Соревнования проводятся 24-26 ноября 2025 года в спортивном зале №6 главного корпуса Академии по адресу улица Горького 39А.

## **4. Требования к участникам и условия их допуска**

Соревнования личные, проводятся в одиночной категории.

К соревнованиям допускаются студенты первого курса, по медицинским показаниям относящихся к основной медицинской группе.

Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид и спортивную форму согласно Правилам проведения соревнований.

Каждый участник соревнований обязан признавать и выполнять требования Правил проведения соревнований и "Кодекса поведения спортсменов НФБР".

Количество участников не ограничено.

## **5. Программа соревнований**

17:00-18:30 24 ноября первый день соревнований. Игры до финалов.

17:00-18:30 26 ноября финалы и игры за третье место.

Система проведения соревнований будет определена ГСК на основании количества заявленных участников.

## **6. Подача заявок на участие**

Заявки на участие принимаются до 21 ноября 2025.

## **7. Условия подведения итогов и награждения**

Соревнования проводятся согласно действующим правилам бадминтона и правилам проведения соревнований по бадминтону BWF (Мировая федерация бадминтона).

Места участников определяются в соответствии с Правилами.

Победителями каждого матча признаются участники соревнований, выигравшие 2 гейма. Гейм выигрывают участники, первыми набравшие 21 очко, в случае счета «20-20» гейм выигрывает сторона, первая набравшая разницу в 2 очка. При счете «29-29», сторона, выигравшая 30-е очко, выигрывает гейм.

При проведении соревнований по олимпийской системе участники, проигравшие полуфинальные матчи, считаются занявшими 3 место.

При проведении соревнований по круговой системе участники, проигравшие полуфинальные матчи, считаются занявшими 3 место.

СК, по согласованию с представителями участников, имеет право вносить изменения в порядок проведения соревнований.

Победители и призеры награждаются грамотами, медалями, ценностями призами.

## **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, с предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей), связанные с медицинским сопровождением Соревнований, осуществляются за счет средств ЧГМА.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающим требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности физкультурного и спортивного сооружения в проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке, а также имеющих QR-код и утвержденный руководителем объекта стандарт безопасности, разработанный в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта «бадминтон».

Соблюдение общественного порядка и безопасности участников соревнований и зрителей обеспечивается организаторами соревнований и руководством спортивного сооружения, осуществляется главным судьей соревнований при участии представителей команд участников.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства

здравоохранения РФ от 21.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».